# JAPAN PASSION

## ONE LOVE DISCIPLERS COMMUNITY CHURCH



## OLD 的四個堅持 - 日本宣教士馮景豪

「我們要堅守所宣認的指望, 毫不動搖,

因為應許我們的那位是信實的。」希伯來書10:23

恭賀新禧,遲來了的賀年。但願大家都在主的恩年裡,同受應許,無論甚麼境況,仍然堅守從前所領受的,直到最後。

一月份,一年兩度的同工營,在寒冬中舉行,神的恩典,今年沒有太冷,新的宣教士總算適應得來。當然,他們仍然感受到無比的寒冷,每天都是用「真係好凍」來代替打招呼,從南邊來的各位,在天氣上已需要很大的力氣去作出適應,不禁從心底去認同,他們為神為宣教所付出的的確是莫大的犧牲,感激他們。話說回來,同工營非常的豐富,一方要重温神在教會中一步一步的帶領,和給予我們的一切,一面展望未來,當然,也不少得我們最重視的團契時間,分享食物,歡笑,赤裸裸的分享(入浴和晚上的傾心事等)。

從2011年救災回應需要,到2014開設咖啡店建立社區,及至 OLD教會誕生轉眼12年,過去的八年,神加添我們同一個異象,就是訓

#### ONF合-

#### 同心

上帝呼召我 們從各教會 各方各地走 在一起,就 是教導我們



要連結,竭力保守合而為一的 心。忠心的完成大使命。

「最緊要一齊」

## LOVE 彼此相愛:

我們沒有甚 麼可誇的, 就只有耶穌 活在我們裡 面, 使我們 成為不分彼



此的一家人。在艱難的時代, 我們就更是両脇插刀,為你我 多走一步。「**眾人就認出我們 是基督的門徒。」** 

### DISCIPLERS 門訓人的門徒:

大使命就是 使人作門 徒,是我們 每一員所堅 負的使命。 你們效法者 效法基督。



「並肩同行,一齊跟緊耶穌」



練門徒成為門訓人的人。當我們一面外展,一面開拓,群體的建立,及至吸引不同的基督徒跟我們一起服侍,建立工人。透過一對一和小組,本地信徒興起,自己帶門徒,為下一代受洗;另一方面,MTC 和 SBD 興起工人,建立本地同工及參派海外宣教士,在神的國度裡有份,實為興奮。COACHING NETWORK的參與中,守望牧者和日本的教會,透過OLD的嘗試和經驗,見証教會基要的重要,落實本質的實踐,推動日本教會一同進入宣教。過去八年我們一同建立8個教會的氣氛,如「透明的關係」、「積極的信心」、「多變為進步」、「最緊要好玩」等等,實際是對抗日本的文代。用身體和生命活出來,對處身的群體和網絡中活出

一線的曙光,看見基督門徒的活力。營會中,借用王天佑牧師的作品『健康的教會的四個堅持』題目去總結, 數算和展望OLD教會。

堅持「開拓」! 堅持「宣教」! 堅持「門訓」! 堅持「伴走」!

堅持的確重要, 堅持就是毫不動搖, 宣認指望, 繼續相信, 繼續走下去。

對於岩手工場而言,我們果真面對很多的搖動。去年十一月份參加過高峰會後,台灣的MELODY終於取得簽證加入團隊,一同領受「興起工人」,「不是宗教乃是愛」的異象,回來東北以為開始一起大展拳腳。然而我們中間就前後有香港人和日本人因身心的原因需要暫時離開,可以說是對於我們,特別是新的宣教士們來說頗震撼。眼見前面的需要,神在學校的開路和好些平安之子等著守望,如何是好?加上,三位新的宣教士仍然在學習語言和適應,他們雖然是非常優秀,但仍需要實際的陪伴和協助,何況離鄉背井進入新的環境和文化,面對數不盡的決定,陷入焦慮和無力的深淵時,也需要陪伴。再舉一例子,今次的營會為了讓各人能夠更掌握教會的過去和展望,我們選擇了用國語(中文)作主要的語言,這是我們有史以來第一次非日本語進行同工的營會,結果唯一留下的兩位日本同工都會倍感孤單,也扣起隊友分離之痛。感恩的是,我們強調的透明關係,因此我們能仍能彼此分擔和互相安慰。

## 如何保持不搖動,或者繼續堅持呢?

愛」、「興起工人」不再是空談。

我們選擇了,或應說是神給了我們一條出路。祂說:「我要在沙漠裡開江河,在廣野畫開道路。」透過閱讀和禱告,神提醒我們未來日子總要做好兩件事,就是「把人最好的帶出來」、「珍惜團隊」建立更能盛載彼此相愛和高團隊精神的群體。這不單是當前急務,更是深遠地影響宣教地、開拓的教會、網絡教會的重要藍圖。近日抗疫的間距、社會轉變人口老化和少子不足、世間互相過分的敬而遠之的文化,教會亦同讓受到影響。因此,神教導我們必須重新在這個基礎上下功夫,「不是宗教乃是

何を成し遂け"るかよりも 一致し続けることが大事 -V"-I-

TOMO第一次入隊時聽到的訓話: 「比起能完成甚麼,最重要是保持合一」 ZOE(前隊長)

首先,神挑戰我們作好全然接納和隨時擁抱的決心,面對同工的去留,許多群體多是不歡而散,關係破裂。然而我們定意把對方成就,並且加以祝福,也劃好了「你」能隨時歸隊的安全線。我們學習無論誰,「你」怎樣對待我們,我們也願意愛到底。其次,我們都同意要建立這個群體的氣氛,沒有一個人在等候,反要一齊去主動建立氣氛,更珍惜關係,更多走在一起,更多生命的交流。過去三個月,不單有同工的打氣時間,更開始了華語小組,一齊敬拜,一齊講述生命的故事,一齊彼此認識性格學,一齊遊戲和郊游等等。



MELODY 試用日語分享見證

特別感恩的是,新宣教士們或同工們都很喜歡一對一、一對二、夫婦守望的時間,這是我們建立關係和興起門徒的最機本單位。每一次的期侍,等侍著的傾心吐意,愛心的勸勉和安慰鼓勵都非常受樂,深深感到大家對神、對自己和對宣教是何等的認真,我在這些關係裡特別感到盼望。同時,越去認識我們的隊工的時候,越感受到團隊之中卧虎藏龍,各人的背



幫忙收割蘋果,果真作工的人少

景、喜好、專攻、性格都非常不同,卻是我們多年來禱告祈求的人材,補我們的不足,擴張神的國度的希望越發精彩。

我不能說出我們未來有甚麼計劃,具體的會如何跟本地學校合作,有多 少次兒童公園伴玩,兒童食堂,又或者甚麼時候再開MTC,但是,我肯定當我們的團隊預備好的同時,神就會 把認出我們是門徒的生命加給我們。社區中仍然有好些需要,特別是暑假時,工作的相親無法照顧他們的孩 子。我們正在禱告,希望嘗試開辦一個暑期密集的兩三星期的假期聖經學校,一方面回應需要,一方面找機會 緊密的與孩子同行。這是一個小計劃,也會跟七月八月的短宣隊配搭,請你為此禱告,也求神感動你能親身來 細看在在這裡的作為。



住田高校服侍. 聖誕同歡



馬來西亞高峰會

## 代禱事項:

- 1. 為ANCHAN三月、四月回國述職。日本地方比香港闊,有訪北海道、東北、關東、關西等地,求主保守他的身心靈,也開路感動牧者結網,一同引領教會委身宣教。
- 2. 感恩新宣教士的適應,買車,找房子都順利。學語言上的進度非常理想,聽力和溝通都有明顯的成果。
- 3. 三月份關西舉行YDS 日本青年高峰會,求主藉TOMO,HITAN及其他的青年同工幫助新一代青年人興起一同回應宣教運動。
- 4. 近年日元下減,生活旨數急增,約10-23% (特別是燃料費)一般家庭都要對相當經濟壓力,求主使我們在環境中轉變中,仍有喜樂和盼望。



小組生活



冬天的兒童食堂在本地的烏冬店進行, 每次30人份孩子們大滿足



母親到訪,疫情以來團聚

TOMO孩子TASUKI一歲喇!

**請支持我們的生活**:進入2023年開始,我們一家四口在日本的支出(包括生活費、外出訓練及會議等)每月需要4.5萬港元。我們的母會沙崙堂宣教基金將支持我們**40%**,其餘數有賴神的供應。我們盼望神感動你以經濟回應支持我們在日本的宣教生活。沙崙堂會全力協助管理我們所收到的奉獻。

11-	44		雁	
4517	LPA I	181	ME	_

姓名:	所屬教會/小組:				
電話(WhatApps ■ ):	EMAIL : _				
■ 我願意關心支持日本宣教工場,請寄代禱信給我。					
■ 我願意以 ■ 每年 ■ 每季	≨ ■ 每月以禱告和 \$	來支持日本宣教。			
■ 我願意以禱告和一次性表	奉獻 \$來支持日本	<b>运教</b> 。			

宣教自籌帳戶資料 匯豐支票戶口: 124-013574-001

名稱:

香港路德會沙崙堂 The Sharon Lutheran Church(H.K.) 聯絡電話: 2392-0224

■ 我需要收取奉獻收據作申請減免稅項之用 (HK\$100以上者適用)